

SPIS TREŚCI

stron dokumentu: 2

| | |
|-----------------------------------|---|
| zestaw 1 [zam.: 23.09.2021] | 2 |
|-----------------------------------|---|

1

[projekt umowy: § 2 ust. 2](#)**Pytanie:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu poprzez dodanie:

„... lub Wykonawca udostępni stronę internetową, na której będą dostępne wymagane przedmiotowe dokumenty”?

Uzasadnienie:

W ofercie Wykonawca przedstawi adres strony internetowej, na której będą znajdowały się instrukcje wykonania testów/ulotki informacyjne oraz karty charakterystyk substancji niebezpiecznych w języku polskim, deklaracje zgodności oraz aktualne certyfikaty kontroli jakości do danych serii odczynników, dostępne bezpłatnie dla Zamawiającego całodobowo.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza żeby Wykonawca udostępnił stronę internetową, na której będą dostępne dokumenty, o których mowa w § 2 ust. 2.

2

[projekt umowy: § 6 ust. 4](#)**Pytanie:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na:

„W razie odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po jednej ze Stron, Strona uprawniona może żądać od Strony zobowiązanej zapłaty kary umownej w wysokości 15% (słownie: piętnaście procent) niezrealizowanej części wynagrodzenia umownego brutto.”?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

3

[projekt umowy: § 2 ust. 2](#)**Pytanie:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na:

„Wraz z przedmiotem umowy, o którym mowa w § 1 ust. 1 Wykonawca dostarczy na wezwanie lub zapewni stały dostęp na stronie internetowej:

- 1. instrukcje użytkownika;*
- 2. foldery, katalogi ,badz inna dokumentacje, potwierdzająca parametry dostarczanych odczynników i akcesoriów laboratoryjnych.”?*

Odpowiedź:

Zgodnie ze zmianą projektu umowy.